

Jean Legros (1920-2004)



Pays: France

Langue : Français
Sexe : Masculin

Naissance: 04-05-1920

Mort:

Note: Photographe

20-09-2004

Domaines: Photographie

Jean Legros (1920-2004): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Au coeur de la Réunion" (2007)



avec Jean Legros (1920-2004) comme Photographe



Documents sur Jean Legros (1920-2004) (1 ressources dans data.bnf.fr)

| Documents | multimédia | (1) |
|------------------|------------|-----|
|------------------|------------|-----|

Au coeur de la Réunion (2007)

, Saint-Denis (La Réunion) : Association Jean Legros

expo, impr. 2007

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

| À la BnF (1) | | |
|--|---------------------------------|--|
| Notice correspondante dans Catalogue général | | |
| Sur le Web (2) | | |
| Notice correspondante dans IdRef | Notice correspondante dans VIAF | |